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Sia I; CR, I, = [07 1]7 Cp = {(%73/)70 <y< 1} C R27C = UneN Ch.

Dimostrare che I, | J C con la topologia euclidea indotta €’ connesso per archi.

Sia I, |JC U P, con P = (0,1). Dimostrare che e’ connesso ma non localmente connesso
€ non connesso per archi.

(1) Verificare che ogni spazio topologico discreto e’ localmente connesso e totalmente
sconnesso.
(49) Verificare che la (¢) si inverte.

Sia (X, 7) uno spazio topologico.

(i) Verificare che le seguenti condizioni sono equivalenti:

(a) ogni componente connessa per archi e’ aperta

(b) ogni punto z € X ha un intorno connesso per archi.

(7i) Dedurre da (¢) che (X,T) € connesso per archi se e solo se (X,7) € connesso e
vale la (b).

Sia p: Y — X un rivestimento fra spazi topologici.
Dimostrare che p e’ un’applicazione aperta e che X ha la topologia quoziente relativa
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